

Поделка на 9 мая из пластилина

Хорошим вариантом поделки на День Победы станет миниатюрное панно на старом компакт-диске.



Первым делом нам нужно будет взять красный пластилин и сформировать из него плоскую округлую лепешечку. Теперь на этой лепешечке, на одинаковом расстоянии друг от друга, нужно стеклом сделать пять надсечек. Между каждыми двумя соседними надсечками нужно удалить пластилин, находящийся в центральной части, вырезая его в виде треугольника.



Вырезаем звезду

Конечным результатом этого этапа работы должна стать пятиконечная пластилиновая звезда. Ее мы прикрепляем к компакт-диску – в самый его центр.



Располагаем звезду на диске

Теперь из оранжевого и черного пластилина нужно сформировать две тонкие длинные палочки. Один край оранжевой палочки прикрепляем к звездочке, и, изгибая ее, доводим до края диска. Рядом закрепляем черные и оставшиеся оранжевые полоски, чередуя цвета друг с другом. Таким же образом мы оформляем вторую сторону звезды.



Выкладываем «георгиевскую ленту» с противоположной стороны

Из красного пластилина вылепляем буквы «М», «А», «Я» и цифру «9». Составляем надпись, закрепляя символы над нашей звездой. Берем пластилин зеленого цвета, катаем из него палочку и лепим несколько листиков в виде капелек. Палочку закрепляем в нижней части диска, немного приподнимая ее концы вверх. У одного ее кончика и по обеим сторонам прикрепляем пластилиновые листочки.



Поделка на 9 мая для детей

Поделка на 9 мая из бумаги и диска

Очень красивую поделку на 9 мая можно сделать из ненужного сд-диска, цветного картона и бумаги. Вырезаем из красного картона звезду по образцу. Приклеиваем диск поверх звезды.



Вырезаем и приклеиваем звезду

Вырезаем из красного картона цифру 9 и приклеиваем ее на диск.



Дополняем нашу праздничную композицию бумажными цветами и георгиевской ленточкой. Поделка на 9 мая из бумаги и диска — готова!



Медаль на 9 мая из бумаги и георгиевской ленты

Из красного картона вырезаем круг. Из золотистого картона вырезаем фигуру, по форме напоминающую солнышко. Приклеиваем красный круг поверх солнышка.



Берем георгиевскую ленту, складываем ее вдвое и приклеиваем на нее нашу заготовку из картона.



Вырезаем из гофрированного картона цифру «9», а из золотистого картона веточку с листьями. Приклеиваем веточку и девятку на нашу заготовку. У нас должна получиться поделка, напоминающая медаль.



Аппликация на 9 мая «Кремль»

Очень эффектно смотрится аппликация на 9 мая «Кремль». Для ее изготовления нам понадобится обычный и гофрированный картон, изображение георгиевской ленты из бумаги и несколько паёток для салюта.

Вырезаем из гофрированного картона Кремль с башнями. Приклеиваем заготовки на основу.



Приклеиваем Спасскую башню Кремля. Украшаем ее красной звездой.



Вырезаем и приклеиваем цифру «9». Приклеиваем паетки.



Паетки дополняем красными полосками — у нас получится вспышка праздничного салюта. К стенам Кремля приклеиваем георгиевскую ленточку. Ее можно вырезать из газеты или праздничной открытки. Аппликация на 9 мая «Кремль» — готова!



Сувенир на 9 мая из картонного рулона

Из картонного рулона можно сделать замечательный памятный монумент к 9 мая. Обклеиваем рулон золотистой бумагой или картоном. Выступающие края картона загибаем внутрь или отрезаем.



Обклеиваем рулон бумагой или картоном
Приклеиваем на переднюю часть заготовки красный огонь из гофрированной бумаги.



Огонь из красной бумаги

Украшаем поделку цифрой «9» и вырезанным изображением георгиевской ленточки. Памятный монумент из рулона и бумаги к 9 мая — готов! Пусть вечный огонь горит в память о погибших героях!



Памятный монумент из рулона и бумаги

Голубь мира в честь 9 мая на картонном рулоне

Тема войны и тема мира тесно связаны между собой. Мы хотим вам показать, как сделать поделку «голубь мира» из бумаги на картонном рулоне.

Вырезаем из бумаги силуэт голубя.



Силуэт голубя из бумаги
Делаем из бумаги гармошку. В центральной части гармошки делаем надрез.



Надрез на гармошке в центральной части

Одеваем на тельце голубя гармошку в месте среза. Приклеиваем гармошку к тельцу голубя, склеивая между собой складки гармошки. У нас должен получиться хвост.

Оборачиваем картонный рулон белой бумагой. Можно просто раскрасить его белой краской.



Оборачиваем картонный рулон
Делаем с двух противоположных сторон рулона надрезы. В эти надрезы вставляем голубя. Приклеиваем голубя перышко-

крылышко, даем в клювик лавровую веточку из бумаги и рисуем глазик. Саму подставку из картонного рулона можно украсить любой праздничной атрибутикой: цифрой «9», гвоздиками или изображением георгиевской ленты. Голубь мира на 9 мая — готов!

